

noticario noticario noticario

ENTREGA DE REALES DESPACHOS DE SARGENTO A LA V PROMOCION DE LA ACADEMIA BASICA DEL AIRE

EL DIA 14 DE JULIO SE celebraron en la Academia Básica del Aire (León), los actos de entrega de Reales Despachos de sargento a los componentes de la V promoción.

Los actos estuvieron presididos por el general jefe del MACEN y Primera Región Aérea Enrique Richard Marín, quien estuvo acompañado por una nutrida representación de autoridades civiles y militares, encabezadas por el presidente de la Junta de Castilla y León, Juan José Lucas, presidente de las Cortes de Castilla y León, Manuel Estella Hoyos y delegado del Gobierno en la Comunidad Autónoma de Castilla y León, Isaias García Monje.

Los actos dieron comienzo con la llegada del teniente general Richard, quien una vez recibidos los honores de ordenanza pasó revista a la formación de alumnos. Seguidamente, el arzobispo general castrense José M. Estepa Llaurens, ofició el acto de acción de gracias, a la finalización del cual el teniente general Richard hizo entrega de los despachos de sargento e impuso la Cruz del Mérito Aero-náutico al número 1 del Cuerpo General, sargento Daniel Pérez Ceballos y número 1 del Cuerpo de Especialistas, sargento Oscar Javier Sánchez Vicente. El acto continuó con la entrega de despachos al resto de los componentes de la V Promoción.

Finalizada la entrega de reales despachos, el coronel director, Pedro Tortosa de Haro, pronunció una alocución en la que tras agradecer a los asistentes su presencia expuso las actividades más significativas desarrolladas por la Academia durante el curso escolar 1996/97 para, a continuación, introducir una serie de reflexiones:

"Nuestros alumnos de hoy son los profesionales de mañana y, por tanto, no es exigida una esmerada capacidad de prospectiva, imaginación y responsabilidad, que eviten errores irreparables. Somos plenamente conscientes de que deben incorporarse a las unidades con una alta cualificación humana y profesional, a la vez que perfectamente dispuestos para asumir los cambios organizativos y tecnológicos que en el curso de su actividad vayan incorporándose, por la imperiosa necesidad de adaptación que el militar moderno asume



con el fin de entroncarse en su entorno de forma útil para cumplir con eficacia la misión que la Constitución nos tiene asignada".

El coronel Tortosa continuó su alocución dirigiéndose a los nuevos sargentos: "...Atrás dejáis dos años dedicados con intensidad a forjaros como hombres y como soldados. Han sido años de contacto intenso con los que para siempre serán vuestros compañeros de promoción, con quienes habéis compartido, codo con codo, momentos inolvidables. Muchos de ellos duros, por efecto de la disciplina académica, y otros gratos, por efecto de la alegría que como jóvenes desplezáis. Unos y otros os han enseñado el valor del compañerismo y camaradería que para

siempre se habrán convertido en valores relevantes en vuestras vidas (...). El Ejército del Aire os recibe con los brazos abiertos y espera de vosotros una entrega total. Vuestras energías juveniles son savia nueva que enriquecerá la calidad humana y profesional de nuestra institución (...). Mantened un espíritu abierto y haceros permeables a las innovaciones que se introduzcan por efecto del desarrollo tecnológico y organizativo. El afán por el perfeccionamiento de nuestras capacidades como arma aérea al servicio de los intereses

de España, nos obliga a todos a hacer crecer los niveles operativos actuales, aumentando nuestra dotación tecnológica, por lo que debéis asimilar nuevos sistemas de armas, sin detrimento de la operatividad. No permitáis que la obsolescencia y la rutina acaben por convertirnos en rémora para la institución. Recordad las palabras que Su Majestad nos dirigía con motivo de la Pascua Militar: "España pone en vuestras manos una importante dotación de recursos que habréis de administrar con sabiduría y competencia. Sólo así mereceréis el respeto y el aprecio de vuestros compatriotas, estrechando los vínculos que deben existir entre la sociedad y sus ejércitos".

"Pero si hoy es un día de fiesta

para esta Academia, que ve como una nueva promoción finaliza sus estudios, es también una jornada marcada por el dolor, por el dolor de una familia española que ve como la violencia irracional y asesina ha segado la vida de uno de sus miembros, sumiendo a ellos, y a todos cuantos mantene-mos una profunda convicción en el valor de la vida, en la desorientación y el sinsentido. Desde esta Academia, como escuela de honor, gallardía y alturismo, queremos sumarnos al dolor de la familia de Miguel Angel Blanco Garrido y al de toda España (...). Que la Virgen de Loreto, nuestra patrona, os acompañe, nos acompañe todos iluminando nuestro espíritu y manteniendo siempre vivas las energías necesarias para estar permanentemente dispuestos al sacrificio que nos impone nuestra responsabilidad como leales servidores de la Patria.

Y ahora, como muestra de vuestro patriotismo y lealtad a España, manifestando resueltamente sentimientos y emociones, en este importante día. Gritad conmigo: ¡Viva España! ¡Viva el Rey!".

A continuación se entonó el himno del Ejército del Aire. Finalizado éste, se llevó a cabo el acto de homenaje a los que dieron su vida por España, colocándose una corona de laurel portada por los sargentos números uno del cuerpo General y de Especialistas en el monumento de la plaza de armas.

El teniente general Richard, se adelantó frente a la formación de los nuevos sargentos, dando la orden de romper filas. Los sargentos de la V promoción, queriendo sumarse a las manifestaciones de solidaridad y dolor que durante esta jornada se celebraron en toda España, no lanzaron sus gorras al aire como es tradicional en este acto.

Los actos finalizaron con el desfile de las fuerzas participantes, abriéndolo una formación de aviones del Grupo de Escuelas de Maticán.